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     24 лютого п.р. обласна рада профспілок провела семінар для профспілкового активу
«Нове в законодавстві України з питань пенсійного забезпечення та єдиного соціального
внеску». На семінар були запрошені голови, заступники голів обласних галузевих
профспілкових організацій, голови первинних профспілкових організацій, профспілковий
актив міста. Відкрив семінар голова Миколаївської облпрофради Юрій Толмачов. 

      

  

    Перед присутніми виступила начальник головного управління Пенсійного фонду
України в Миколаївській області Наталія Єфремова, яка розповіла про зміни в
пенсійному законодавстві. Наприкінці минулого року Верховною Радою України було
схвалено низку законодавчих ініціатив Уряду, якими внесено зміни до норм, які
регулюють питання у сфері пенсійного забезпечення. 

  

    Так, Законом України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» від 28.12.2014 №
80-VIII визначено розмір прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб, який
застосовуватиметься протягом року при обчисленні пенсійних виплат. Розмір
зазначеного соціального показника до 1 грудня 2015 року залишатиметься на рівні 949
грн. (діє з 1 грудня 2013 року), у зв’язку з чим пенсіонерам на перерахунок пенсій у
зв’язку із зростанням прожиткового мінімуму, принаймні з початку року, сподіватися не
варто. З 1 грудня 2015 року, як передбачено чинною редакцією зазначеного Закону,
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розмір прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, підвищиться на 125
грн. і становитиме 1074 грн. 

  

    Законом України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність,
деяких законодавчих актів України» від 28.12.2014 № 76-VIII, який набув чинності 1 січня
2015 року:

  

-         скасовано право дострокового виходу на пенсію особам передпенсійного віку;

  

-         змінено умови пенсійного забезпечення окремих категорій осіб (а саме: розмір
пенсії за віком та вислугу років, які призначаються з 1 січня 2015р. державним
службовцям, працівникам прокуратури та народним депутатам України за нормами
спеціальних законів встановлюються в розмірі 60% їхньої заробітної плати); 

  

-         розмір пенсії за віком наукових працівників, яка призначається відповідно до
Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», зменшено з 80 до 60
відсотків від сум заробітної плати наукового працівника;

  

- змінено порядок індексації пенсій.

  

    Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких
законодавчих актів України щодо податкової реформи» від 28.12.2014 № 71-VIII:

  

    З 1 січня 2015 року зменшено граничну величину пенсій, суми понад яку підлягають
оподаткуванню, з 10 тисяч гривень до трьох розмірів мінімальної заробітної плати (у
розрахунку на місяць), встановленої на 1 січня звітного податкового року. У 2015 році це
стосується пенсій, які перевищують 3654 грн. Оподаткуванню підлягає виключно
перевищення, а не сума всієї пенсії. Це перевищення оподатковуватиметься за ставкою
15%.
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      Семінар пройшов на високому організаційному рівні, а його учасники отрималивідповіді на чисельні запитання.
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